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Voorstel: 
De volgende personen te benoemen tot monitoringscommissie van de Trefkoele: 
 
Dhr. Teeselink als extern voorzitter 
Dhr. Kleine Koerkamp (GB) 
Dhr. Van Dijk (CDA) 
Mevr. Eilert (PvdA) 
 
Te besluiten dat deze commissie de volgende taak heeft: 
a. de voortgang van de realisatie van het nieuw te bouwen Trefkoele+ te monitoren, 
waarbij het accent ligt op de controle van de financiële voortgang; 
b. hierover periodiek overleg te plegen met burgemeester en wethouders; 
c. de raad periodiek te informeren over de voortgang en uitvoering van de haar opgedragen taken. 
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Inleiding  
De raad heeft op 25 maart 2013 een motie aangenomen waarin zij aangaven een 
monitorinsgcommissie in te willen stellen voor het proces rondom de Trefkoele + 
 
Taken 
De monitoringscommissie zal het omvangrijke proces rondom de Trefkoele+ volgen en op bepaalde 
momenten verlangen de raad te informeren of te betrekken. 
 
Samenstelling  
De commissie bestaat uit drie raadsleden en een voorzitter, die allen worden benoemd, geschorst en 
ontslagen door de raad.
 
Taken voorzitter 
De voorzitter van de commissie kan geen deel uitmaken van of werkzaam zijn onder 
verantwoordelijkheid van een bestuursorgaan van de gemeente Dalfsen. De voorzitter draagt zorg 
voor de voorbereiding van de adviezen en rapporten van de commissie. Hij ondertekent alle van de 
commissie uitgaande stukken. De commissie benoemt uit haar midden een plaatsvervangend 
voorzitter De voorzitter geniet een door de raad vast te stellen vergoeding. 
 
Zittingsduur 
De voorzitter wordt benoemd voor de duur van de realisatie van het nieuw te bouwen Trefkoele+ in 
Dalfsen. De leden worden benoemd voor de duur van de zittingsperiode van de raad, zij verliezen van 
rechtswege het lidmaatschap van de commissie op het moment dat zij niet voldoen aan de in de wet 
gestelde eisen aan het lidmaatschap van de raad. De voorzitter en de leden van de commissie 
kunnen op ieder moment ontslag nemen en doen daarvan schriftelijk mededeling aan de raad. De 
door ontslagname of overlijden opengevallen plaats wordt binnen twee maanden door de raad 
aangevuld. De aftredende voorzitter en de aftredende leden van de commissie blijven hun functie 
vervullen totdat in de opvolging is voorzien. 
 
 
Burgemeester van Dalfsen, 
 
de burgemeester,  
drs. H.C.P. Noten 



   
  
 
 
 

 

Raadsbesluit 
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 19 juni 2013, nummer 89; 
 
 
 
  b e s l u i t : 
 
 
vast te stellen om de volgende personen te benoemen tot monitoringscommissie van de Trefkoele+: 
 
Dhr. Teeselink als extern voorzitter 
Dhr. Kleine Koerkamp (GB) 
Dhr. Van Dijk (CDA) 
Mevr. Eilert (PvdA) 
 
Te besluiten dat deze commissie de volgende taak heeft: 
a. de voortgang van de realisatie van het nieuw te bouwen Trefkoele+ te monitoren, 
waarbij het accent ligt op de controle van de financiële voortgang; 
b. hierover periodiek overleg te plegen met burgemeester en wethouders; 
c. de raad periodiek te informeren over de voortgang en uitvoering van de haar opgedragen taken. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 24 juni 2013. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. H.C.P. Noten             N.A. IJnema MSc  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


